

गुरुवार, दि. २६ नोव्हेंबर २०२०

# पाचवा लोणावळा आंतरराष्ट्रीय चित्रपट महोत्सव

२७ ते २९ नोव्हेंबर, ४ ते ६ डिसेंबर आणि ११ ते १३ डिसेंबर. रसिकांना सुवर्णसंधी

मुंबई : पाचवा लोणावळा आंतरराष्ट्रीय चित्रपट महोत्सव (लिफी) २०२० यंदा साथीचा प्रादुर्भाव पाहता ऑनलाइन योजण्यात आला आहे. त्यामुळे यावेळी मोठ्या संख्येने लोकांना महोत्सवातील चित्रपट पाहता येतील. त्यासाठी प्लेक्सिंगो (यूएफओ मूव्हीजचे एक अंग) हे मोबाईल ॲप त्यांना पश्र्चलायन पत्रिका/इंटरनेटमधून या दुव्यावर जाऊन डाऊनलोड करावे लागेल. चित्रपट महोत्सवासंबंधी अधिक माहिती श्र्लषषळ.ळप या संकेतस्थळा भेट देऊन, इन्स्टाग्राम: ळपीरसिरा.ले/श्र्लषषळ २०२०?ळसीहळव=११८रलशपप५१ळ ; आणि फेसबुक: श्र्लषषळ.ले/ इन्टरनेटमधून येथून मिळविता येईल.

यापूर्वी महोत्सवाचे प्रत्यक्ष रूपात आयोजन हे ट्रयोझ प्लाझा, रायवूड्स, आयएनएस शिवाजी रोड, लोणावळा येथे करण्यात आले होते. लिफी आपल्या पाचव्या वर्षातील आवृत्तीत उत्कृष्ट चित्रपट निर्माते आणि वितरक श्री एन. एन. सिप्पी यांना श्रद्धांजली वाहिली जाणार आहे आणि त्यांच्या वो कौन थी, गुमनाम, देवता, सरगम, फकिरा, चोर मचाए शोर आणि अन्य काही उत्कृष्ट चित्रपटांचे प्रदर्शनही केले जाईल. या व्यतिरिक्त पापा कहते हैं' सारखा चित्रपट आणि आंतरराष्ट्रीय स्तरावर प्रशंसा लाभलेला मुक्ती भवन' हा चित्रपटही दाखविला जाईल.

लिफी महोत्सवाचे संचालक श्री. माधव तोडी म्हणाले, आम्ही विद्यमान साथीचा फैलावामुळे आपला आत्मा मोडणार नाही हे पाहता

यावर्षी हा उत्सव ऑनलाईन पद्धतीने आयोजित केला आहे. रंजक चित्रपट, तज्ज्ञांबरोबर परस्पर-संवादी चर्चा आणि कार्यशाळांच्य माध्यमातून लोकांचे मनोरंजन आणि प्रबोधन करण्याचा प्रयत्न आम्हाला निरंतर सुरू ठेवायचा आहे. यावर्षी आम्ही भौतिक आवृत्ती आयोजित करू शकत नाही, तरीही आम्ही प्रत्येकासाठी त्यांच्या घरातील आरामदायी वातावरणात कुटुंबासह आनंद घेण्यासाठी प्रत्येकाला मनोरंजनात्मक निवडीचे पर्याय देऊन एकत्र करण्याचा प्रयत्न केला आहे.

महोत्सवाच्या यापूर्वीच्या चार आवृत्त्या खूपच यशस्वी राहिल्या आहेत. श्याम बेनेगल, नसीरुद्दीन शाह, शबाना आझमी, केतन मेहता, गोविंद निहलानी, सुधीर मिश्रा, केतन मेहता, दीपा साही, रजित कपूर, मुकेश खन्ना, कंवलजीत सिंग यांच्यासारख्या भारतीय चित्रपटसृष्टीतील अनेक प्रतिष्ठित कलाकार आणि चित्रपट निर्माते यांनी उपस्थिती दर्शवून या महोत्सवांना मान्यता दिली आहे. अनंत महादेवन, विवेक वासवानी यांच्यासह रिंकी भट्टाचार्य, मयंक शेखर, जाँव सेनगुप्ता, तुषार भाटिया, संदीप सोपारकर यासारख्या मान्यवरांसह सिनेसृष्टीतील नामांकितांनी भेट देऊन आणि कार्यशाळांना उपस्थित लावून अनेक मीडिया स्कूल्समधील विद्यार्थी (मुंबई व पुण्यातील) चित्रपटातील रसिकांना फायदा झाला आहे.

गेल्या वर्षाच्या महोत्सवाचे वैशिष्ट्य म्हणजे ज्येष्ठ चित्रपटनिर्माते श्री. सुभाष घई यांना आदरांजलीसह त्यांच्या नऊ चित्रपटांना प्रदर्शित करण्यात

- महोत्सवातून स्व. एन. एन. सिप्पी यांना विशेष श्रद्धांजली अर्पण केली जाईल आणि त्यांच्या काही सर्वोत्तम चित्रपट प्रदर्शितही केले जातील.
- महोत्सवाचे संचालन श्री.माधव तोडी आणि संकल्पना व आखणी विवेक वासवानी यांनी केली आहे आणि अनंत महादेवन, संगीतकार जोडी आनंद-मिलिंद, प्रवेश सिप्पी, दिव्य सोलगागा यासारख्या नामवंतांचा विविध सत्रात सहभाग होत आहे.
- प्रत्येक एक चित्रपट ऑनलाइन प्रदर्शित केला जाईल आणि महोत्सव कालावधीत एकूण ९ हिंदी चित्रपट तसेच वेगवेगळ्या भाषांमधील ४ ते ५ लघुपट दाखविले जातील.
- प्रेक्षकांना घरातील आरामदायी वातावरणात बसून चित्रपट विनामूल्य पाहता येतील आणि त्यानंतर होणाऱ्या चर्चासत्रांमध्येही सहभागी होता येईल.

आले. विसलिंग वूड्सचे अधिष्ठाता श्री. रवी गुप्ता हेही लिफी २०१९ मध्ये उपस्थित होते. लिफी २०१८ ने श्री. विमल रॉय यांनी श्रद्धांजली अर्पण करताना, त्यांची अनेक दर्जेदार चित्रपटांना प्रदर्शित केले होते. लिफी २०२० च्या भागीदारांमध्ये ट्रयोझ प्लाझा, अल्ट्रा मीडिया अँड एंटरटेन्मेंट ग्रुप, रेड एफएम, प्लेक्सिंगो आणि पर्ल अकॅडेमी यांचा समावेश आहे. अधिक तपशिलासाठी संपर्क साधावा : विवेक के : ९८२०३१०४८७

काट्यवधीच्या जीएसटी घोटाळ्यात एकास अटक

चैत्यभूमीला घरातूनच अभिवादन करा

थोडा

दुसरी ला



बदल दिवाळीन असून त्यासा ठेवण्याचे आदे ठाणे जिल्हा प्रयोगशाळांमधे बदलापुरातील उल्हासनगरची परवानग्यांसाठी पालिकांकडून